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3. Lebensmittelhändler Schertenleib kauft 240 Eier zu 23 Rp. das Stück. Während des 

Transports zerbrechen 

 

7

40
 der Eier. In seinem Laden kann er nur 

 

8

9
 der unbeschädigten Eier 

verkaufen, und zwar für 55 Rp. pro Stück. Wie gross ist sein Gewinn? 

 

 
 

 

4. 15 gleich grosse mit Milch gefüllte Kannen wiegen insgesamt 665.25 kg. Zwölf volle und 

drei leere Kannen wiegen zusammen 546.75 kg. Wie schwer sind acht volle und sieben leere 

Kannen zusammen? 

 

 
 

7. Ein Schiff fährt mit gleichbleibender Geschwindigkeit von A nach B. Es startet um 9.47 Uhr

in A. Um 10.15 Uhr ist es noch 32 km von B entfernt. Um 10.50 Uhr ist es noch 18 km von

B entfernt.

a) Um welche Zeit kommt das Schiff in B an?

b) Wie lang ist die Strecke von A nach B?


